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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Mateusz S. 
(Ładna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Koszyce Wielkie - 
Ładna 
(19.08.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.  

2. LUKS Skrzyszów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Szynwałd - 
LUKS Skrzyszów 
(19.08.2023r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny LUKS Skrzyszów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. LUKS Zalipie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

LUKS Zalipie - 
Polan Żabno 
(20.08.2023r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny LUKS Zalipie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Patryk K. 
(LUKS Zalipie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LUKS Zalipie - 
Polan Żabno 
(20.08.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze  

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obelżywego, obraźliwego języka w stosunku do sędziego 
zawodów.. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Filip D.. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Rzuchowa - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(20.08.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze. 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obelżywego, obraźliwego języka w stosunku do sędziego 
zawodów.. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
 
 
 
 



KOMUNIKAT nr 1/2023-2024 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 24 sierpnia 2023r. 
 

 

 2 

Klasa A Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Michał S. 
(Rudka – Bobrowniki 

- Komorów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Rudka-Bobrowniki-
Komorów -  
Siemiechów 
(19.08.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

 
 

Klasa B Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. KS Ryglice Wycofanie się drużyny 
z rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza rozgrywek 

 Kara pieniężna – 
1.000 zł (jeden tysiąc 
złotych)  

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub KS Ryglice złożył oświadczenie o wycofaniu drużyny z 
rozgrywek o mistrzostwo klasy B - po zatwierdzeniu w systemie 
extranet terminarza rozgrywek.  
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

 
 


